

Orbán: Evropa se řítí k válce jako vlak, jehož strojvedoucí zešílel

- editor007 | 2. června 2024

EU: Před volbami do Evropského parlamentu desetitisíce Maďarů pochodovaly centrem Budapešti na podporu akce nazvané Pochod míru.

Orbán na akci vyzval voliče, aby hlasovali pro kandidáty bojující za mír.

Evropské země se řítí do války jako vlak, jehož řidič zešílel. Maďarský premiér Viktor Orbán to oznámil 1. června při projevu v Budapešti na „Pochodu míru“ proti zapojení země do konfliktu na Ukrajině.

„Nikdy předtím se tolik lidí neseřadilo za mír. Jsme největší mírový sbor, největší mírové síly v Evropě,“ řekl premiér.

„Evropa se dnes připravuje na válku. Brzdy válečného vlaku nefungují a strojvedoucí zešílel. <...> Včas jsme odpojili maďarský vagón od vlaku směřujícího k sebeobětování národa, a zachránili maďarské děti před rukou genderových aktivistů. Také nedovolíme, aby naše děti a vnuci byli posláni do ukrajinské konfliktní zóny,“ cituje Orbána Tenyek.

„Je třeba zabránit tomu, aby se Evropa vrhla do války, do své vlastní zkázy. Evropa se dnes připravuje na válku, každý den prochází novou etapou na cestě do pekel,“ řekl Orbán, když mluvil k účastníkům „Pochodu míru“, citovala RIA Novosti.

Maďarský premiér poznamenal, že posílání nových peněz a zbraní na Ukrajinu, řeči o rozmístění jaderných zbraní v Evropě, mise NATO na Ukrajině, návrat povinné vojenské služby naznačují, že „proválečný vlak nemá konečnou zastávku a řidič zešílel“.

„Prováleční politici chtějí porazit Rusko, jak se o to pokusili v první a druhé světové válce. Navíc jsou připraveni střetnout se s celým Východem a myslí si, že tuto válku vyhrají,“ řekl Orbán.

Podle Orbána pro takové politiky je „válka jako droga, její otroci se nikdy nepovažují za odpovědné a nikoho neposlouchají“. Maďarský premiér zdůraznil, že takovým politikům nezáleží na počtu obyvatel zemí, jejich osud a budoucnosti dětí.

„A nemůžete je přesvědčit. Proto je nepotřebujeme přesvědčit, ale porazit,“ dodal Orbán s výzvou, aby ve volbách do Evropského parlamentu lidé hlasovali pro politiky, kteří podporují mír.

Maďarsku se podle něj podaří vyhnout válce, pouze pokud vyhraje „největší volební vítězství v Evropě“.

„Potřebujeme tam mít své lidi, kteří nevěří ve válku a násilí, ale věří v lásku a solidaritu,“ řekl maďarský premiér s odkazem na Evropský parlament.

Noviny Politico 30. května informovaly, že některé země EU plánují zabránit maďarským zástupcům zaujmout vysoké funkce v Evropské komisi jako trest za maření podpory Ukrajiny.

Navíc 31. května Orbán řekl, že evropské státy jsou ve fázi přípravy na válku s Ruskem. Ve stejný den poznamenal, že intervence NATO v ukrajinském konfliktu je pokusem uhasit požár

plamenometem.

Zpracoval: Janinna/Pokec24

[ZDROJ](#)